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2019-2020 (6-8 grado) Carta Para Padres – Titulo 1

El 9 de septiembre, 2019

Estimados Padres o Guardianés: 

Las escuelas públicas de Hammonton se han comprometido en apoyar las necesidades académicas de nuestros estudiantes. Debido a la ley “Que Ningún Niño se Quede Atrás” (NCLB), tenemos la obligación de identificar aquellos estudiantes que necesiten apoyo académico adicional en las materias de lengua y literatura en ingles o/y de matemáticas.

De acuerdo con el siguiente criterio, su hijo/a ha sido seleccionado para participar en el Programa Titulo 1 por el año escolar 2019-2020. Esto permite que su hijo/a sea elegible para nuestros programas Titulo 1 de Verano y/o programas de tutoría después de escuela.

Artes de Lenguaje/Matemáticas (6-8) Criterio:
·  Competencia parcial en los exámenes estatales

Su hijo/hija puede finalizar el programa Titulo 1, si cumple con el siguiente criterio:
· Compruebe competencia en los exámenes estatales

Para cumplir nuestro compromiso con la educación de su hijo/a, por favor revise  el documento a juntado “Parental Involvement Policy and School/ Parent/ Student Compact.” (La Política de Participación Paternal y el pacto de Escuela/Padre/Estudiante. 

Apreciamos la oportunidad de poder trabajar con usted en lograr el éxito académico de su hijo/ a.  Usted tendrá oportunidad de obtener aun mas información sobre los programas del Titulo 1 en la noche de “Back to School,”(Regreso a la Escuela) el 18 de septiembre, 2019.  Si tiene alguna duda o pregunta, por favor comuníquese con el profesor de su hijo/a.


Atentamente,



Michael Nolan, Director

